

Super serum za zdrav i mladolik izgled u samo četiri tjedna

Ultralagan i biokompatibilan, Vital Skin-Strengthening Super Serum sadrži hijaluronsku kiselinu mase 11 kDa i adaptogeni biljni kompleks koji pomaže poboljšati otpornost, podatnost i punoću kože, čime se vidljivo smanjuju znakovi starenja

Starenje kože prirodno je i neizbježno, ali unutarnji i vanjski čimbenici mogu utjecati na brzinu kojom se ovaj proces odvija. Zbog ovih se čimbenika rani znakovi starenja, poput nedostatka sjaja i kratkotrajnih površinskih promjena u teksturi, mogu pojaviti već s 18 godina. Jedan od poznatih razloga za ubrzano starenje kože je stres, koji može imati uzrok unutar ili izvan tijela te može biti kratkotrajan (uzrokovan npr. trčanjem kako biste stigli na bus) ili dugotrajan (uzrokovan, primjerice, neprekidnim izlaganjem onečišćenju u gradovima).

Stalni napadi okoline s kojima se koža suočava zajedno s našim životnim stilom, kao što je nedovoljna količina sna, zahtijevaju jednaku pažnju kao i oštećenja izazvana ultraljubičastim zračenjem. Ovi uzročnici stresa mogu pridonijeti pojavi ranih znakova starenja oslabljivanjem kožne barijere, što je čini ranjivom i sklonom oštećenjima izazvanima slobodnim radikalima. Oni aktiviraju protuupalne signale koji u koži pokreću lokalno oslobađanje kortizola, molekule stresa, nakon čega koža gubi otpornost, podatnost i sjaj. Potaknuti time, Kiehl'sovi kemičari stvorili su formulu koja pomaže ojačati kožnu barijeru kako bi se mogla boriti s neizbježnim, svakodnevnim uzročnicima stresa – predstavljamo NOVI Vital Skin-Strengthening Super Serum.

Kiehl'sova hijaluronska kiselina mase 11 kDa idealne je veličine za ciljano, duboko i brzo učinkovito djelovanje unutar površinskih slojeva kože. Ova formula znanstveno dokazano osnažuje gornje slojeve kože, pružajući hidrataciju za jačanje kože njezinu najranjivijem sloju koji je ujedno i najskloniji učinku vanjskih štetnih čimbenika. Adaptogene biljke cijenile su se u drevnoj medicini zbog svojeg djelovanja na umor i stres. Kiehl'sova formula s adaptogenim biljkama pomaže kod obnavljanja i jačanja kože za vidljivo poboljšanu teksturu i otpornost. Kiehl'sov adaptogeni biljni kompleks sadrži bobice šisandre, tulusi i korijen azijskog ginsenga.

Ovaj Super Serum s adaptogenim biljnim kompleksom pomaže umanjiti učinke uzročnika stresa na starenje kože te održava njezin zdrav izgled, dok istovremeno podupire obnavljanje stanica kože na površini i poboljšava teksturu i sjaj kože. Njegovom upotrebom vaša koža odmah nakon nanošenja postaje glađa. S vremenom koža postaje otpornija na svakodnevne uzročnike stresa, izgleda zdravije i mlađe, sitne bore vidljivo smanjene, tekstura kože poboljšana, a sjaj i otpornost povećani.

Kiehl's Vital Skin-Strengthening Super Serum može se s lakoćom dodati u svaku jutarnju ili večernju rutinu te se može nanijeti nakon čišćenja i tonera kao podloga za serum ili kao tretman serumom kojim ćete upotpuniti postojeću rutinu.

Cijena:

Vital Skin-Strengthening Super Serum (30ml); 405 kn